
ПРОТОКОЛ № З 
засідання циклової комісії обов’язкових освітніх компонентів, що 

формують спеціальні компетентності зі спеціальності «Економіка»

01 листопада 2023 р. м. Київ

Присутні: Діденко О.І., Адаменко А.П., Гумінська Т.В., Ясинська К.С., 
Щава Р.В.

Порядок денний

1. Про співпрацю зі стейкхолдерами/
2. Розгляд та затвердження методичних розробок.
3. Про методи підвищення якості навчання з дисциплін циклу та 

способів взаємодії з невстигаючими студентами.
4. Про проведення заходів з академічної доброчесності.

1. Про співпрацю зі стейкхолдерами.

Слухали: Адаменко А.П., в.о. директора, яка висловила необхідність 
залучення роботодавців до освітнього процесу задля наближення і адаптації 
освітнього середовища до реальних умов на виробництві та для попереднього 
ознайомлення студентів з організацією роботи сучасного підприємства.

Виступили: Діденко О.І., голова циклової комісії, яка надала 
інформацію про орієнтовний перелік заходів по залученню роботодавців в 
освітній процес.

Ухвалили: Розширити перелік стейкхолдерів спеціальності
051 Економіка; активізувати співпрацю циклової комісії з роботодавцями 
шляхом залучення їх до перегляду ОГІГІ, а саме до перегляду освітніх 
компонент ОП, програм практик, програмних результатів навчання; 
налагодити співпрацю з роботодавцями в організації екскурсій, бінарних 
занять, відкритих лекцій, заходів до днів професійного зростання як на базі 
коледжу так і на базі підприємств.

2. Розгляд та затвердження мелодичних розробок/

Слухали: Діденко 0.1. про подання для розгляду і затвердження 
методичних вказівок для самостійної роботи студентів, а саме: «Збірник 
різнорівневих тестових завдань для самостійної роботи з дисципліни 
«Економічний аналіз» (Діденко О.І.), «Практикум для самостійної роботи з 
дисципліни «Управління витратами» (Еумінська Т.В.), Методичні 
рекомендації до виконання курсової роботи з дисципліни «Планування і 
організації роботи підприємства» (Діденко О.І.)



Ухвалили: Затвердити представлені методичні розробки (методичні 
рекомендації, збірник, практикум) і рекомендувати для використання в 
освітньому процесі.

3. Про методи підвищення якості навчання з дисциплін циклу та 
способів взаємодії з невстигаючими студентами.

Слухали: Діденко О.І., яка доповіла, що основними напрямками 
роботи з покращення рівня знань студентів є підвищення ефективності занять 
шляхом формування пізнавального інтересу до навчання, використання 
інтерактивних, ігрових та проектних технологій , індивідуального підходу до 
студентів, використання індивідуалізованих та диференційованих завдань, 
проведення індивідуальних бесід та консультацій зі студентами, які не 
встигають з дисциплін циклу.

Виступили: Адаменко А.П., в.о. директора, яка наголосила на 
важливості особистісно-орієнтованого підходу до студентів, а також вибору 
методів навчання, які забезпечують внутрішню мотивацію в процесі 
вивчення навчальної дисципліни.

Ухвалили: інформацію взяти до відома, викладачам активніше 
використовувати в освітній діяльності методи навчання, які сприяють 
покращенню рівня знань студентів.

4. Про проведення заходів з академічної доброчесносзі.

Слухали: Діденко О.І., голову циклової комісії, яка зазначила, що 
академічна доброчесність є однією з ключових складових частин внутрішньої 
системи забезпечення якості освіти та запропонувала викладачам частіше 
нагадувати здобувачам освіти про принципи академічної доброчесності, 
особливо в сучасних умовах навчання.

Ухвалили: інформацію взяти до відома, викладачам комісії, зокрема 
класним керівникам протягом семестру провести ряд заходів з академічної 
доброчесності.

Голова циклової комісії Олена ДІДЕНКО

Секретар Тетяна ГУМІНСЬКА


